

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΕ

## Συνεχίζονται οι πιέσεις για την κρίση χρέους

Στο Επιχειρηματικό Φόρουμ της Κοινοπολιτείας που έγινε στο Περθ, η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ προσπάθησε να εξασφαλίσει την υποστήριξη των χωρών μελών της Κοινοπολιτείας, στην πρόταση να ασκηθούν πιέσεις στην Ευρώπη για την άμεση εξεύρεση λύσης στην κρίση χρέους που μαστιάζει την ευρωζώνη και απειλεί να εξαπλωθεί σε παγκόσμιο επίπεδο.

Η κα Γκίλαρντ υπογράμμισε ότι αν και έχουν ληφθεί κάποια μέτρα, εν τούτοις δεν αποδείχθηκαν αρκετά και κατά συνέπεια θα πρέπει να βρεθεί άμεση λύση στην κρίση χρέους. "Οι επενδύσεις στα 54 κράτη μέλη της Κοινοπολιτείας αναμένεται να ανέλθουν στα 220 δισεκατομμύρια δολάρια το 2015, ποσόν διπλάσιο απ' αυτό του 1997", δήλωσε χαρακτηριστικά η Αυστραλή πρωθυπουργός και στη συνέχεια προειδοποίησε ότι "η αναμενόμενη ανάπτυξη μπορεί να επιβραδυνθεί λόγω της κρίσης χρέους στην ευρωζώνη". Η πρωθυπουργός βρίσκεται ως γνωστόν στη Δυτική Αυστραλία, όπου την Παρασκευή αρχίζει η τριήμερη Διάσκεψη των Αρχηγών Κρατών της Κοινοπολιτείας. Το επιχειρηματικό φόρουμ σηματοδότησε κατά κάποιον τρόπο την έναρξη της Διάσκεψης.

Στη διάρκεια των εργασιών της Διάσκεψης η κα Γκίλαρντ αναμένεται να ασκήσει κριτική στην Ε.Ε. για ανεπάρκεια και βραδύτητα στην αντιμετώπιση της κρίσης, ενώ θα απαιτήσει να προκύψει "ένα πειστικό σχέδιο", καθώς από τη "λήψη λανθασμένων αποφάσεων επηρεάζονται καθοριστι-

κά και τα μέλη της Κοινοπολιτείας, τα οποία αγωνίζονται για την τήρηση της δημοσιονομικής πειθαρχίας και την επίτευξη θετικών αριθμών ανάπτυξης".

Αναφέρεται χαρακτηριστικά ότι η έκκληση της Αυστραλής πρωθυπουργού κρίνεται επιβεβλημένη, δεδομένου ότι οι Ευρωπαίοι ηγέτες "συμφώνησαν να ζητήσουν τη συνδρομή και άλλων χωρών εκτός Ε.Ε., συμπεριλαμβανομένης και της Αυστραλίας, στη χρηματοδότηση του Προγράμματος Στήριξης των υπερχρεωμένων χωρών της ευρωζώνης".

Μάλιστα, ως τελευταία λύση, προκρίνεται να "αποταθούν ακόμα και στο Διεθνές Νομισματικό Ταμείο", προοπτική η οποία "αναμένεται να συζητηθεί σε μία πρώτη φάση στη συνάντηση κορυφής της ερχόμενης Τετάρτης και εν συνεχεία στην προγραμματισμένη σύνοδο των G20 την επόμενη εβδομάδα στις Κάννες" και η οποία δημιουργεί "αντιζρούμενα συναισθήματα στις χώρες εκτός Ευρώπης".

Ταυτόχρονα, επισημαίνονται οι δηλώσεις του Αυστραλού υπουργού Οικονομικών, Γουέιν Σουάν, ότι "πρώτη απ' όλους η Ευρώπη πρέπει να αναλάβει δράση για την αντιμετώπιση της κρίσης στους κόλπους της", ενώ αναφέρεται ότι στη χθεσινή σύσκεψη "απαίτησαν να συμμετάσχουν και χώρες μη μέλη της ευρωζώνης με πρωτοβουλία της Βρετανίας, της Σουηδίας και της Πολωνίας, καθώς αναμένεται να ληφθούν βαρύνουσες αποφάσεις για οικονομικά ζητήματα, στις οποίες αξιολογούνται να έχουν λόγο".

## Η Μελβούρνη υποδέχθηκε χθες το βασιλικό ζεύγος

Την Μελβούρνη επισκέφθηκε χθες η βασίλισσα της Αγγλίας, Ελισάβετ, η οποία παρέστη στα εγκαίνια του νέου Βασιλικού Νοσοκομείου Παιδών και αργότερα σε ειδική δεξίωση προς τιμήν της που δόθηκε στο Κυβερνείο της πολιτείας. Συνοδευόμενη από τον Δούκα του Εδιμβούργου, η Βασίλισσα έφτασε στη βικτωριανή πρωτεύουσα στις 11 το πρωί και μετά την επίσκεψή τους στο Βασιλικό Νοσοκομείο Παιδών, μετέβησαν στην Πλατεία Ομοσπονδίας όπου τους υποδέχθηκαν εκατοντάδες άτομα. Αμέσως μετά, ο πολιτειακός πρωθυπουργός Τεντ Μπέιλιου συνόδευσε το βασιλικό ζεύγος στο ανακαινισμένο βασιλικό τραμ για δεκάλεπτη περιοδεία στο κέντρο της



μεγαλούπολης, πριν μεταβούν στο Κυβερνείο για τη δεξίωση προς τιμή της βασίλισσας και του Δούκα του Εδιμβούργου.

6th BANKSTOWN GREEK SCOUT GROUP



BRIC-A-BRAC BOOKS PLANTS FURNITURE  
TOYS CDs DVDs ELECTRICAL  
COMPUTER ITEMS CLOTHING & LOTS MORE...

SATURDAY

5th November 2011

8am - 4pm

362 ILLAWARRA ROAD,  
MARRICKVILLE  
(OPPOSITE THE HELLENIC BAKERY)



zero waste



## Ευχαριστούμε, θα τα πάρουμε!

- Εβδομαδιαία αποκομιδή απορριμμάτων
- Για τους κατοίκους του Δήμου του Σύδνεϋ μόνο
- Οι κρατήσεις απαραίτητες
- Καλέστε το 9265 9333

Κάντε τα πρόστιμα για παράνομη απόρριψη ένα πράγμα του παρελθόντος.

Καλέστε μας και θα έρθουμε να πάρουμε τα έπιπλα, τα χαλιά, τις λευκές οικιακές συσκευές και τα στρώματα σας από την πρασιά του πεζοδρομίου σας.

Ανακυκλώνουμε ότι μπορούμε.

Επισκεφθείτε τον [zerowaste.org.au](http://zerowaste.org.au)  
Καλέστε το 9265 9333

Ο ZeroWaste (Μηδέν Απόβλητα) είναι μια υπερήφανη πρωτοβουλία του Δήμου του Σύδνεϋ.

city of villages

